

新年第一骑明天发车 骑单车,游汴梁美景 骑单车,吃风味美食 明天,迎着新年的第一缕阳光出发吧

□记者 王梓

明天,就是新年的第一天,明天,将有上千名车友一起迎着新年的第一缕阳光出发。

这次新年第一骑活动,河南捷安特组织了数百人的庞大车队,商都骑行天下、河南车友会也都精英尽出,力求越来越多的人都能参与到快乐骑行中来,把2013年的新年第一骑打造成

郑州车友的一次盛会。“骑行是一种生活方式,更是一种生活态度”。或许你的体力坚持不了全程,或许你的时间没有这么充裕,这都不是问题。

本次新年第一骑的骑行路线将沿郑开大道

抵达开封,单程约60公里,市民可自行骑车或自行组团参与。提醒市民们注意,天气寒冷,要注意戴好护具,注意保暖。

新年的钟声即将敲响,新年的太阳即将升起。来吧,带着你的爱车一起出发吧。

有人新年忙离婚 罗纳尔多上演离婚帽子戏法

29日,外星人罗纳尔多正式宣布,他与比亚·安东妮达成离婚协议,两人结束了为期5年的婚姻。

罗纳尔多发声明称:“这是我们双方经过认真协商后一致的决定。不过我们之间的感情、友谊,尤其是对我们的女儿的爱,这些都不会改变。”

足坛球星多风流浪子,罗纳尔多可以说是典范之一,那外星人究竟有多少女人呢?按照日爱普卡莱莉的说法,罗纳尔多有200个女人。

有人新年秀恩爱 “晶刚”婚后首度恩爱亮相

据香港媒体29日报道,霍启刚与郭晶晶早前新婚一个月即突传婚变,更传得绘影绘声,令一向低调的郭晶晶罕有开腔澄清。

郭晶晶在采访中强调婚姻生活很幸福,怒斥侵犯她和家人声誉的虚假新闻,会保留追究法律责任的权利。

V5娜姐 过个新年真忙啊 看,她在泰国又扮上模特了



欣,参加“华欣世界网球邀请赛”,对阵世界排名第一的阿扎伦卡。结果,娜姐很威武,以2:1击败世界第一,新赛季开了个好头。

除了表演赛,李娜在华欣停留的两天时间里还参加了时尚表演、厨艺展示及spa体验等活动,也许可以算是新赛季到来前最后的放松和休闲。

28日晚,李娜和阿扎伦卡纷纷身着量身定做的泰式丝绸时装走上T台。相比阿扎伦卡的大方自如,李娜则略显紧张。

新赛季即将开始,中国网坛一姐李娜也开始忙碌起来。27日还在深圳拍宣传片,28日就出现在泰国走秀,29日打了表演赛。

本月23日,李娜就已抵达深圳备战月底开幕的深圳WTA国际赛。

在深圳训练期间,李娜还在27日抽空为本次比赛拍摄了宣传片。

Advertisement for '永恒汽贸' (Everlasting Auto) featuring various services like '快速贷款' (Fast Loan), '急用钱找我' (Need money, find me), '用钱打电话' (Use money to call), '清债专家' (Debt expert), '银行无抵押' (Bank no collateral), '代办信用卡' (Credit card agency), '车房快贷' (Car/property fast loan), and '急用钱' (Need money).